

香港文匯報訊 恭喜!恭喜!劉嘉玲於法國時間6月18 日在法國玫瑰山莊(Chateau Montrose)獲頒授勳左岸名 莊騎士榮譽會員,跟隨本月初獲法國頒贈「法國藝術與文 學軍官勳章」的老公梁朝偉的步伐,揚威法國。

空」嘉玲日前與法國兩個酒莊合作推出她個人葡萄酒品牌,並以她的 英文名 Carina Lau命名。喜事一單接一單,嘉玲於法國時間6月 18日,在玫瑰山莊酒莊(Chateau Montrose)獲頒授左岸名莊騎士榮 譽會員。嘉玲受勳後大發感言道:「老公剛攞完勳章又到自己受勳 所以好開心亦都好榮幸,飲咗咁多年紅酒,終於飲出名堂。」

近年嘉玲投身商界,同樣長袖善舞,投資在飲食業及時裝品牌 經營出色,有此成就實在令人欽佩,獲得讚賞

位」的華人男演員。 今次輪到嘉玲在法國受勳,兩夫婦可謂齊齊揚威 覺,因此她每年總會抽些時間到當地度假



■陶大宇(左)為 楊思琦(中)及蘇 志威炮製以蠔為主 題的菜式。

大宇向思琦

送抱「食檸檬」

香港文匯報訊 由陶大宇偕劉明軒及王曉君主持的有 線節目《我愛煮食男》,本周邀請了楊思琦及蘇志威 捧場。大宇深知舊拍檔思琦及蘇老闆都是識飲識食之 人,特意前往流浮山揀選最佳食材,炮製以蠔為主題 的菜式。大宇結合兩位嘉賓的喜好,製作了一道「香 煎金蠔鱆魚肉餅」。二人品嚐過他的手勢後大為讚 賞,更笑言有「家」的味道。

大宇大爆當年跟思琦拍劇時想擁抱她卻慘遭拒絕, 思琦解釋:「因為嗰時無咩經驗,大宇哥又係紅星, 要同佢演情侶好緊張,因為怕尷尬所以拒絕做太親密 嘅動作。」同樣與大宇因拍劇而結緣的蘇老闆則表示 很懷念拍劇的日子。「當年唱片市道唔好,我哋草蜢 三人各自停咗出碟嘅工作,嘗試做自己有興趣嘅事。 我由歌手去咗拍劇、做主持、識咗好多好朋友,回想 嗰段日子都好開心。」

蘇志威的禮服生意經營得有聲有色,連大宇都忍不 住要向他偷師取經。蘇老闆坦言『老闆之名」得來不 易:「我做生意唔係一帆風順,曾經試過蝕成七位 數。之後發現要保持市場競爭力,一定要賣啲人無我 有嘅嘢,眼見當年男士禮服市場好細,自己因為舞台 演出對禮服有研究,於是就決心發展呢門生意。」問 到思琦的投資心得,她直言:「自己無買股票,因為 工作太忙好難緊貼股票市場。我反而鍾意買磚頭,遺 憾當年太保守,錯失良機,依家會努力儲錢再戰。」

Gordon@BOP

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 📕 三人組合天堂鳥昨 目宣布改名BOP, 並到電台宣傳他們 的 新 歌 《Playa Hater》,他們稱 新歌講及玩弄感情 🏻



曾跟林欣彤傳緋聞的Gordon,被問到是否因對方受 過傷,他說:「不是,過去了就不要提,但我在18歲 時認識的女朋友,就發現她同時與另外一個男仔,還 呃了我數千元,當時真的好傷。」另外,兩位成員Tyrese 和 Lincoln 也稱是對感情認真的人, Tyrese 也稱遇 過另一半是一腳踏兩船,得知後立即揮慧劍斬情絲, 絕不拖泥帶水, Lincoln 也表示無法忍受另一半會背叛 自己。笑問演繹此歌時會否有感觸落淚,他們笑言要

的玩家,坦言現實中也試過在感情上受傷。

跳舞,邊跳邊喊會很有難度。

《北京遇上西雅圖》續集

吴秀波澳門續前緣

香港文匯報訊 由湯唯與吳秀波合演的愛情喜劇 《北京遇上西雅圖》於2013年上映時大受歡迎,兩 地均創造了票房佳績。日前《北京遇上西雅圖》續集 拍攝工作終於展開,並率先於澳門美高梅酒店取景。

《北京遇上西雅圖2》劇組早前抵達澳門進行拍 攝,採訪當日拍攝的是一場吳秀波與湯唯的對手戲, 湯唯一身利落制服,在陽台位置倚窗而立,而身穿英 倫紳士西裝的吳秀波手拿書本,從另一邊的梯級位置 深情仰望湯唯,恍如現代羅密歐與茱麗葉,浪漫程度 不減當年。隨後導演薛曉路更攜同兩位主角共同亮 相,並表示是次原班人馬再度合作。

續集將延續愛情主題,拍攝地將不僅限於第一部 中的兩座城市,而會涵蓋更多的全球性地標,薛導表 示,「這一部的主題是『異域愛情故事』、『世界愛 情故事』。」

對於《北京遇上西雅圖2》是否會延續上集的劇 情,薛導只肯透露續集劇本仍然由自己親自編寫,前 後構思創作了兩年之久。至於為何會選擇在澳門取 景,薛導則坦言澳門將涉及到電影劇情中很重要的內 容。被問到面對第一部如此驕人的票房口碑成績,第 二部的拍攝會不會感到壓力很大時,三位默契十足地 一致表示:「沒有壓力!」吳秀波笑言:「我就跟着 導演的節奏來,她讓我怎麼演我就怎麼演,不會有壓 力。」湯唯則鬼馬地說:「既然你們都沒有壓力,我 肯定沒有壓力,就好好演吧。」

湯唯身份轉變不影響工作

談到拍攝《北京遇上西雅圖》最美好回憶時,湯 唯坦言第一部在國外拍攝的兩個月是最舒服的時光, 因為在國外受到的各界關注會比較小,安靜的狀態下 可以全身心地投入拍攝。

距離《北京遇上西雅圖》拍攝已過去三年時間, 湯唯亦經歷了身份的轉變。當被問及已婚的狀態會否

影響到自己對電影情感內容的理解與表達時,湯唯表 示:「一如既往地認真研究劇本,多與導演、對手演 員溝通,自然而然地表現角色情感,生活中的變化不 會對工作帶來任何影響。」

而吳秀波飾演的老實男人Frank深入人心,「型 佬」形象受到觀衆的喜愛,問他面對如今內地嫩男 「小鮮肉」的大熱,會否擔心自己被威脅?吳秀波機 智地表示:「希望能夠有更多的『小鮮肉』出現,所 有成熟大叔的角色都讓我來演吧!」





■謝鐵驪(右)跟劉曉慶曾合 作。 網上圖片

香港文匯報訊(記者田一涵北京報 道)中國電影集團公司昨日發布消息 稱,當代中國著名電影藝術家、著名導 演謝鐵驪昨日上午因病醫治無效,在北 京逝世,享年90歲,其代表作有《暴 風驟雨》、《早春二月》、《海霞》、 不僅是新中國電影發展歷程的親歷者和 見證者,也是蔡明、周迅、沙溢等許多 著名演員的恩師。

得知謝鐵驪導演病逝的消息,許多 影視界人士也都通過各種方式表達痛惜 和感恩之情。劉曉慶在微博發文哀悼: 「謝導走好!懷念6部8集電影史上經 典:《紅樓夢》的合作鳳姐拜泣」。 演員沙溢昨天中午通過微博表達了對恩 《知音》、《紅樓夢》等。謝鐵驪導演 師離世的悲傷心情和感恩之情。演員六 小齡童也在微博中表示,謝鐵驪的去世 是中國電影的重大損失,願謝導一路走 好。

葉翠翠不夠營養 骨質檢測呈負數

報訊(記者 李慶全)無 嗎?》昨日 於電視城舉 行記者會 主持人鄭丹 張 致 恒、梁嘉琪 及嘉賓葉翠 翠與黄心穎



一同出席。翠翠表示一向過着健康方式的生活, 但現才知身體有些地方面臨警號,其中她的骨質 檢測便是負數。翠翠指她每天都以麥皮和牛奶做 早餐,晚上才會外出用膳,可是仍不夠營養。婚 後會否多一點下廚少吃外出食物?她帶笑説: 「我沒想過下廚,未婚夫反而會懂一點,但都煮 得好慢,因此也是出街食較多。」

對於未婚夫被揭有女兒,與前妻之間的關係又 是否處理妥當?翠翠指有關這件事已經解釋過, 也不想再拿來談論,亦不想因為自己結婚而引起 任何事情,會令任何人不開心,甚至受到困擾。 她説:「有些人其實好無辜,未必接受到輿論的 壓力,希望大家給我們一些空間!」至於婚後又 會否生育?翠翠表示也想生孩子,還看過營養師 和做身體檢查。

另黃心穎也注重飲食,每天早上麥皮是少不 了,間中亦會下廚,但都只煮蛋和烚菜,感覺自 己都很容易養。

房寸雙重身份走紅毯

中央社電 金曲歌后莫文蔚以專輯《不散,不 見》獲第26屆金曲獎7項提名,不僅爭取3度封 后,也獲邀擔任頒獎嘉賓,以「雙重身份」走金 曲紅毯。

第26屆流行音樂金曲獎頒獎典禮本月27日在 台北小巨蛋登場,金曲歌王庾澄慶(哈林)再接 典禮主持棒,並擔綱開場表演;星光大道由4度 合作的區耕祥、楊千霈主持。

莫文蔚 2003 年以《i》、2011 年以《寶貝》奪 金曲歌后,今年7度入圍爭后,專輯《不散,不

> 見》是以「再見」為題材,製 作期間經歷喪父之痛,面對生 離死別,她把心裡感受全放進 音樂,用充滿感情的歌聲演

> 《不散,不見》獲今年金曲 獎最佳國語專輯、最佳專輯製 作人、最佳國語女歌手等7項 提名,這次身兼頒獎人與入圍 者「雙重身份」,莫文蔚笑 説,其實比較擔心的是典禮後 慶功宴有什麼可以吃,現在已 開始期待。她表示:「每一項 入圍都是給我們整個團隊的肯

